

Новость · 11 октября 2022, 06:39

## Новая Зеландия запретила импортировать из России нефть и газ, а также ввела санкции против «Гознака»

Новая Зеландия расширила санкции против России из-за войны в Украине, [сообщила](#) глава МИД страны Нанайя Махута. Список из 75 человек и двух компаний, попавших под ограничения, [опубликован](#) на сайте министерства иностранных дел.

Санкции затронут 51 руководителя госкорпорация, среди которых председатель правления Газпромбанка Андрей Акимов, бывший президент «Лукойла» Вагит Алекперов, генеральный директор «Рособоронэкспорта» Александр Михеев, глава «Новатэка» Леонид Михельсон, руководитель «Норильского никеля» Владимир Потанин.

Махута особо отметила, что под ограничения попал председатель совета директоров *Euras Group* Александр Абрамов, «имеющий связи с Новой Зеландией».

Также, согласно опубликованному документу, санкции затронут 24 чиновника, которые от имени России управляют оккупированными украинскими территориями. Среди них глава правительства Запорожской области Антон Кольцов, заместитель председателя правительства Херсонской области Владимир Беспалов, а также ряд чиновников из ДНР, ЛНР, Херсонской и Запорожской областей.

В обновленный санкционный список также внесены PR-агентство «ИМА-консалтинг» и предприятие «Гознак». По словам главы МИД Новой Зеландии, первая занималась организацией «референдумов» по присоединению украинских территорий к России, а вторая — печатала российские паспорта для жителей оккупированных областей.

Кроме того, Новая Зеландия запретила продавать в Россию свои морепродукты, вино, предметы роскоши. Из России в страну теперь запрещено импортировать нефтепродукты, газ, уголь, водку и икру.

Весной Новая Зеландия ввела санкции против Центробанка, Сбербанка, спикера Минобороны Игоря Конашенкова и гендиректора ВГТРК Олега Добродеева.